

Вырезка из газеты

СМЕНА

Пенинград

от
1 ФEB 1958
Газета №

На родине Н. А. Римского-Корсакова

В Тихвине стоит старинный рубленый дом с мезонином, в котором родился и провел свои детские годы Н. А. Римский-Корсаков. Каждый, кто приезжает в Тихвин, неизменно посещает этот скромный особняк — ныне дом-музей. Сейчас более половины здания занимает детская музыкальная школа, которой присвоено имя великого русского композитора. В трех ее классах — фортепианном, скрипичном и баянном — занимается около 100 детей. Это сыновья и дочери рабочих, колхозников, представителей интеллигентии.

Незаурядное дарование проявила в первый же год своего обучения по классу фортепиано Таня Качалова — дочь знатной свинарки Тихвинского района. Преуспевает в музыке юный баянист Геннадий Литвиненко. Шестой год хорошо занимается по классу фортепиано дочь врача Тамара Богданова.

Молодые музыканты часто выступают с концертами перед трудящимися Тихвина. В их репертуаре большое место занимают отрывки из опер «Снегурочка», «Майская ночь», «Садко», написанных Н. А. Римским-Корсаковым.

Сейчас в Тихвине началась подготовка к 50-летию со дня смерти Римского-Корсакова, которое исполняется в этом году. Только за минувший год в доме-музее побывало 2.500 посетителей, в том числе 70 коллективных экскурсий. Они с интересом осматривали экспо-

нумы музея: личные вещи композитора, фотографии, редкие книги, ноты, два благодарственных адреса: один — от учеников Николая Андреевича — студентов Петербургской консерватории и второй — от Русского музыкального общества. В числе подписавших этот адрес знаменитые композиторы: И. Кюи, А. Глазунов, А. Лядов, А. Аренский и другие.

(ЛенТАСС)